
Midwest Leaders 
 
We are getting closer.  99.58% is not bad at all.  We will get there, it will just take a little more effort.  We 
can do it.  Colorado only needs 7 to hit the 105%.  How about the rest of us?  Without saying names we 
have one Detachment above 116%.  I've talked about them so much this year that I'm sure you know who 
it is.   
 
On a more personal note.  This year has been so much fuun watching the numbers nationwide.  Each 
region has really done great.  Yeah, we are in 5th place but there is no shame in that with the numbers 
we have put up.  Enjoy Father's Day Weekend and stay safe during your summer travels. 
 
Remember, you can make a difference 
 
"BE THE ONE" 
 
Terry Harris 
Midwest Membership 
Committee Chairman 

 


